

Автор: Doberman

15.10.2021 00:00 - Обновлено 15.10.2021 06:40



НИЧЕГО В МИРЕ НЕ ПРОТИВОРЕЧИТ ДРУГ ДРУГУ | ВРЕМЕНИ НЕТ

*Подобно тому, как молоко всегда одинаково бело,
хотя и взято от коров разной масти,
так же и Реализация является одинаковой для всех людей,
вне зависимости от их вероисповедания.*

"Атма Сакшатка"

ВЕРНА ТОЛЬКО ТА РЕЛИГИЯ, КОТОРАЯ ВЕДЁТ К РЕАЛИЗАЦИИ, все остальные ложны.

Если ты правильно поймешь меня, то даже не усомнишься в том, что сможешь говорить на одном языке

с реализованным христианином, буддистом, мусульманином, иудеем и т.д.

Все остальные останутся между собой врагами во веки веков.

Потому что не религия разделяет их, а среда обитания.

Именно эти различия ищут они в священных книгах друг друга.

Почему тебе кажется, что я противник любой мирской деятельности?

Это совсем не верно.

Только потому, что я не пишу о ней в последнее время?

Так зачем? Миллиард строк инфы ежечасно генерируется только в мире людей.

Отдохни от нее хоть здесь.

Смотри.

Мирская деятельность не дает тебе возможности сосредоточиться на Боге.

И это не ее вина, так как форма любой активности- это Шакти.

ТА ЖЕ САМАЯ ШАКТИ, которая поднимается по Сушумне, гоня перед собой волну блаженства.

Автор: Doberman

15.10.2021 00:00 - Обновлено 15.10.2021 06:40

Виноват только Ты, потому что так полюбил ее, что кажется, если ты уделишь ей на два часа меньше в сутки, то мир перевернется.

Ты не можешь найти времени, чтобы сделать шаг в сторону из привычного.

Ты - раб лампы.

Когда станешь умываться утром, очередной раз проспав медитацию, посмотри на себя в зеркало и спроси:

-Что же такого ценного я пытаюсь защитить в своей повседневности, что уже который раз не могу лечь пораньше и встать пораньше?

-Что такого важного я делал вчера вечером и что такого потрясающего случилось в моем утреннем сне?

Нет, не подумай. **А ГРОМКО СЕБЯ СПРОСИ.**

Почему же ты не узнаешь свои переживания дхараны или дхьяны в описаниях таких же практикующих, как ты?

ВО-ПЕРВЫХ, ахамкара побывавшего в скоротечной дхьяне (до 1 минуты) мгновенно старается понизить статус произошедшего.

И если сразу по выходу из ситуации, ты все еще находишься под сильным впечатлением от пережитого,

то на следующий день уже возникают сомнения, а так ли это было здорово?

Через месяц, другой- теряется эмоциональный окрас произошедшего, остается только воспоминание самого факта.

Без эмоционального сопровождения, важность этого события стремится к нулю и ахамкара уже может записать

его в разряд "было-не было, может показалось".

Такие "замороженные ситуации" иногда "вспыхивают" заново эмоциональным окрасом, если человек встретит где-то описание,

похожее на то, что с ним случилось. Это будто плеснуть бензина в тлеющий костер.

Сразу с воспоминанием возникает осознание: "Вот это же было и со мной!"

ВО-ВТОРЫХ. Мир является трехмерным только в школьных учебниках физики.

Если к физической мерности добавить еще и измерения эмоциональности, фантазии и кармических предрасположенностей,

которые находятся внутри человека, то не удивительно, что двое разных практикующих опишут произошедшую между ними шахматную партию как совершенно разные истории.

Ты сталкиваешься с такими описаниями окружающего мира ежедневно.

Одни тебе нравятся, другие нет.

Именно поэтому ты предпочитаешь одни издания другим, регулярно посещаешь те же сайты и стремишься к общению с определенными людьми, избегая других.

Ты и телевизор не любишь потому, что там тебе навязывают интересное для тебя вперемешку с нетерпимым.

Значит, чтобы читающий узнал то переживание, о котором написал другой человек, они оба должны находиться в одном и том же слове.

Даже если написавший сделал это двадцать лет назад и сейчас ушел в другой слой восприятия, то сила слов такова,

что правильно составленный текст, в который вкачана Шакти ситуации, может сохранять ее тысячелетиями.

Если же передающий и получающий находятся в различных слоях восприятия, то какими бы точными ни были описания состояния,

Автор: Doberman

15.10.2021 00:00 - Обновлено 15.10.2021 06:40

ОНИ НЕ ЗАТРОНУТ, ИСКРА НЕ ПРОБЕЖИТ. Переживание не будет узнано.

И В-ТРЕТЬИХ. Почему важна беседа, личный контакт.

Иногда ищущего можно навести на мысль определенного рода вопросами.

Это похоже на то, как при длительном сидении в дхаране, неожиданный и резкий звук или др. внезапное происшествие

вызывает состояния сатори, мгновенной вспышки осознанности.

Если ты читал дзенские истории, то сталкивался с такими описаниями.

Точно так же и беседа (переписка) может стать таким вот вылетевшим из ведра дном, треснувшей веткой или уханьем совы.

Когда волна радости по телу и яркая мысль вспышкой молнии: "ТАК ВОТ ЖЕ ОНО!"

В "Трипуре Рахасье" есть такие строки:

"Затем, когда его ум успокоился, его глаза загорелись в экстазе, а волосы вздыбились,

как если бы его экстаз не мог сдерживаться внутри, но должен был вырываться наружу через все поры его тела."

Когда накрывает сатори, ум становится чистым и ярким, сердце переполняется Анандой, а Шакти зажигает свой огонь, который вырывается наружу виде яркого и красочного сияния ауры.

Ученик в это время больше всего напоминает горящий огонь.

Для видящего он так и выглядит.

Даже обычные люди в состоянии увидеть как светел лицом он становится.

Так пылает вокруг него Шакти.

ЙОГА.

Знаешь, ты не зря беспокоишься опасно ли это.

Это действительно ОПАСНО.

Ты бежишь от страданий, а можешь прибежать им навстречу.

Ты ищешь возможности самоутвердиться с помощью мистических сил, а можешь лишь потерять здоровье.

Никто не знает чем закончится путешествие внутрь для каждого из нас.

Не связывайся, если тебя не жгет изнутри любопытство и **СТРАСТНОЕ ЖЕЛАНИЕ РАЗДВИНУТЬ ПРЕДЕЛЫ.**

Мало кто получает удовольствие от того, что дошел в своем терпении страдания до края и превзошел его.

Этому действительно нужно учиться, но в то же время удовольствие от того, что ты отодвинул границы на сантиметр или на минуту должно быть твоим врожденным качеством.

Ничего не приобретается снаружи. Для сансары знания йога абсолютно бесполезны.

Даже токсичны и разъедают все, что соприкасается с ними.

Жизнь гражданина становится невозможной, ты тяготишься ее ненужностью.

От этого сама жизнь, как существование- не теряет своей цены.

Она искрится и завораживает чем-то настоящим, с чем ты чувствуешь, вот-вот столкнешься.

Только об этом Мире ты мечтаешь, только эту информацию готов потреблять круглосуточно.

Поверь, ВСЁ ЭТО СУЩЕСТВУЕТ. Человек не может желать чего-то, о чем не знает его ДУША.

Автор: Doberman

15.10.2021 00:00 - Обновлено 15.10.2021 06:40

Как в мире компьютеров возможно лишь подражание биологической жизни и ничего нового.

Так же и биологическая жизнь способна лишь воспроизводить воспоминания Дживы.

**Надлежащие усилия должны следовать за правильным обсуждением;
ибо продвижение человека соответствует тому рвению, которое сопровождает его усилия.**

Трипурा Рахасья

Если ты хоть одной клеточкой почувствовал дыхание смерти,
если соприкоснулся с ней близко снаружи или внутри,
то нет более действенного фактора, для того чтобы отбросить иллюзию кучи времени,
которая у тебя есть.

Ничто так не гонит вперед, как знание конечности этого тела.

И если колокольчик для него уже зазвенел и первые болезни пометили его,
то дурного времени впереди больше не осталось.

Осознай это прямо сейчас и запусти свой жесткий кризисный план.

Включи калькулятор и посчитай. Если ты такой молодец и сидел весь прошлый год по часу в медитации ежедневно,
то это всего-то 15 с небольшим дней. Хватит ли, чтобы перескочить из бардо в другой мир, как думаешь?

А ты ведь и этого не сидел, что-то постоянно мешало.

Времени мало. Действуй.

Самые крепкие оковы – это собственная уверенность в том, что человек связан.

Она столь же ложна, как и устрашающие галлюцинации испуганного ребёнка.

Трипурा Рахасья

Ом Намах Шивая

777

Sage Yoga

<https://www.facebook.com/sage.yoga.37>



НИЧЕГО В МИРЕ НЕ ПРОТИВОРЕЧИТ ДРУГ ДРУГУ

Автор: Doberman

15.10.2021 00:00 - Обновлено 15.10.2021 06:40

